

Железо - защита от астральных существ - Другое лицо железа

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

23 августа, 2021 г.

Яси: Кое-что о железе, о чём я не говорила, и я думаю, что это важно, это его другая сторона.

Как я уже объясняла, железо поддерживает частоту. Поэтому оно полезно для предотвращения захвата твоей частоты другими источниками, существами или любой «душой», которые бы хотели эмулировать или адаптироваться к твоей частоте, чтобы использовать твоё тело или работать через тебя, манипулировать тобой или в любом другом варианте.

Проблема заключается в том, что это другая сторона медали, которую люди должны осознавать. Железо очень сильно связано с землей, как следствие оно удерживает свою частоту. Оно удерживает только определённый диапазон частот, который в значительной степени соответствует материнской частоте, которая первоначально «проявила» железо – Земле.

Поэтому она удерживает людей, их сознания, в основном на том, что мы можем назвать «материальным планом». Это означает, что она заставляет людей держать свой разум, (частоту) восприятие и мышление в том, что мы называем 3D планами мышления или Матрицей. И в этом нет ничего плохого, всё зависит от того, что ты хочешь испытать. Люди находятся на 3D Земле по определённой причине, и эта причина заключается в том, чтобы испытать 3D. Я просто использую слово «3D» за неимением лучшего термина или слова, чтобы объяснить опыт пребывания на Земле, опыт жизни на Земле со всеми её правилами.

Так что да, как следствие присутствия железа, его наличия в кровотоке и в качестве амулета, как угодно, удерживает владельца, человека, в 3D опыте, стабильным там, «защищённым» от переживания вещей за пределами опыта 3D миров. Следовательно, оно препятствует тому, чтобы люди испытывали паранормальные явления.

Гоша: Ты имеешь в виду железо в крови или в твёрдом виде?

Яси: И то, и другое, поскольку они связаны друг с другом. Частота амулета будет магнитно «растекаться» и влиять на частоту железа в крови, клетках и тканях.

Гоша: Да, тогда... значит, это также мешает людям контактировать с высшими планами, хорошими планами и позитивными влияниями?

Яси: Да, это может быть «проблемой». Но я бы настаивала на том, что разум – это разум, а железо – это металл, поэтому оно создано разумом, ничто тебя не ограничивает. Поэтому я бы не стала воспринимать это как оправдание того, что ты не можешь испытать паранормальное, потому что это идея, которая у тебя есть, а не то, что с тобой происходит.

Но в случае людей, которые очень сильно находятся в Матрице, людей, которых называют

«спящими», которые не осознают ничего за пределами социально приемлемого... они не находятся на том же уровне. Железо поможет удержать их там.... в Матрице! Потому что, если они полны железа, им будет очень трудно когда-либо испытать что-либо за пределами обычного... что отклонит их мышление в сторону того, что паранормальное существует.

Гоша: Тогда зачем Кабалу удалять железо у людей при помощи 5G и подобных вещей? Только для того, чтобы сделать их более уязвимыми перед плохими сущностями? Но таким образом они также делают их менее матричными.

Ясхи: Здесь есть два момента: во-первых, им нужно удалить железо, чтобы заменить его графенитом или как там называется содержимое вакцины, поэтому им нужно максимально снизить содержание железа в популяции, чтобы вакцина дала максимальный эффект!

Другая «вещь» заключается в том, что в этом случае люди, которые находятся там, на Земле, и борются с Кабалом и вакциной, и погружены в суп сущностей, которые пытаются контролировать их разум, чтобы буквально владеть ими, железо является великим союзником, потому что оно затрудняет такое досаждение им и помогает им поддерживать свою частоту.

Теоретически, низкое содержание железа поможет людям испытывать паранормальные явления в гораздо большей степени из-за недостаточного поддержания частоты со стороны железа, так что они могли бы перемещаться и подключаться к более высоким планам, «более лёгким» планам..... Только их частота и намерение могли бы защитить их от регрессивных сущностей более низкой тьмы... да.

Проблема в том, что люди на Земле сейчас и в среднем не обладают столь высоким уровнем контроля над тем, что они хотят и проявляют, какую частоту они излучают, а значит, над тем что они испытывают и проживают. Они испугались бы при первом же столкновении лицом к лицу с неожиданной сущностью, не имеющей по отношению к ним добрых намерений.

Всё, что им нужно было бы сделать, так это напрямую противостоять им как могущественные существа света, которыми они и являются! Но, как я уже сказала, люди сейчас, как никогда, просто не находятся на этом уровне на Земле в целом. Так что да, железо стабилизирует людей по частоте, но в так называемом 3D-опыте. Оно очень помогает в борьбе против тёмных сущностей. Но дорогой ценой.

Гоша: И что бы ты посоветовала такому человеку, как я, использовать его или нет?

Ясхи: Что ж, ты всё ещё там. Я бы рекомендовала носить амулет из магнетита. Я не рекомендую вводить железо в твоём случае, если только его содержание у тебя не очень низкое, потому что тебе нужен гемоглобин.

Железо препятствует пробуждению или помогает предотвратить пробуждение людей к высшим планам, к высшим планам существования, а отсюда и к существованию паранормального. Но для тех, кто уже пробудился, железо не помешало бы процессу осознания других высших миров и связи с ними.

Гоша: Хорошо. Ты рекомендуешь использовать его постоянно или с перерывами?

Ясхи: Ты не очень подвержена влиянию негативных мест и людей, а вот Матиас – да. Поэтому мне бы хотелось порекомендовать ему носить на работе магнетит.

Гоша: Дома нет? Оно работает только, когда его используют?

Ясхи: В основном при использовании – да, нота же частота остаётся даже, когда ты его снимаешь.

Гоша: Сейчас все спешат купить железные ожерелья и браслеты после того, как мы сняли видео, хаха. Я видела это в комментариях.

Ясхи: Хорошо. Я думаю, что это хорошо, учитывая, что Кабал хочет заразить их сущностями.

Но я настаиваю на кое-чём. Если человек уже проснулся, то железо не мешает, не препятствует его опыту, в том числе и паранормальному. По чистой логике, оно больше мешает тем, кто ещё не проснулся. Так что нет, я не вижу особых побочных эффектов от ношения железных амулетов или использования магнетитовых камней. Пробужденные люди должны воспринимать железо как союзника. Оно не может и не будет мешать им, а тем более их ментальному или духовному пробуждению.

Гоша: Но тогда, если оно не сильно мешает опыту пробужденных людей... откуда мы знаем, что оно защищает от негативных сущностей? Ведь наверняка оно не умеет отделять «хорошее от плохого», так ведь?

Ясхи: Всё, что делает железо, это удерживает твою частоту, помогает тебе удерживать свою частоту. Таким образом, о чём бы ты ни думала (=частота), это будет удерживаться железом также в твоём аурическом поле. Таким образом, это ты отфильтровываешь хорошее и плохое, а не железо. Итак, в этом случае я вижу, что железо помогает защититься от негативных вмешательств, сущностей и всего подобного.

Гоша: Имеет ли значение размер амулета?

Ясхи: Я бы сказала, что да. Но это зависит от железа. Маленький камешек магнетита довольно сильный, размером с фасолину, например. Но да, если он хорошего размера, он обладает силой. Но он не обязательно должен быть слишком большим, не нужно носить на спине железнодорожный рельс, что-то тяжелое!

Гоша: И кто-то спросил: а если готовить на железной сковороде, это тоже работает?

Ясхи: Да. Кроме того приготовление пищи на стали, это очень хорошо. Сталь, потому что она нейтральна. Алюминий – никогда, пожалуйста, он повреждает твой мозг.

Гоша: Другой вопрос аудитории: относится ли эта информация к медной основе? Группе крови? (¿esta información se aplica a la base de cobre? ¿Grupo sanguíneo?)

Ясхи: Применимо ко всем. Группа крови, некоторые могут быть более чувствительны, чем

другие. Но в той или иной степени железо необходимо всем.

Гоша: Железные браслеты или ожерелья также защищают нас от электромагнитного излучения?

Ясхи: Нет, хотя я знаю, что некоторые могут сказать «да», я не дискредитирую это, я просто не знаю, я не видела подтверждений. Те мне менее, по логике вещей, зная о радиации, я бы сказала – нет! Если только ты не находишься за большой железной плитой, дверью, чем-то большим, маленький амулет – нет. Я бы сказала – нет!

Гоша: Рекомендуются ли добавки железа или лучше получать железо из пищи?

Ясхи: Лучше в пище. Добавки могут повредить желчный пузырь, почки и печень. Они плохо усваиваются.

Гоша: Кто-то прокомментировал: «Не забывай о меди, она помогает организму усваивать железо».

Ясхи: Это уже другая история. Медь / серебро / золото – отличная тема!

Рецепт моноатомного золота:

Взять хорошее количество для квалификации: кусочки золота 22 карата (только 22 карата) и нагреть до температуры более 1100°C, а затем нагревать дальше, пока оно не закипит и не начнёт испаряться. В основном это делается в сосуде из вулканической породы. Затем кипятят до тех пор, пока всё золото не исчезнет. Внутри сосуда будет размазан белый порошок. Это и есть моноатомное золото. Оно помогает регенерировать ДНК с удивительной скоростью. Оно помогает обратить вспять старение и дегенеративные заболевания.

Гоша: Вы используете этот рецепт моноатомного золота на Тайгете?

Ясхи: Да, он входит в медицинский перечень, как лечебное средство. Оно ускоряет исцеление. Оно также используется в рецептах ряда необходимых ингредиентов главной жидкости в медицинских капсулах.

Гоша: Что ж, хорошо. Но, кажется, что нужно много золота, чтобы получить всего лишь немного порошка?

Ясхи: Да, к сожалению, это так.

Гоша: Ну, я могла бы спросить ещё, но это уже другая тема, не хочу сейчас отвлекаться.

Ясхи: Хорошо. Важно отметить, что заземляющее действие железа может быть использовано в твоих / наших интересах в ситуации, когда ты подвергаешься нападению, в противном случае, я настаиваю, мы все – энергия, и нет никакой материи, разум выше материи, ты не ограничена, ты можешь летать, если ты бодрствуешь, железо не причинит и не может причинить тебе вреда.

Гоша: Но если разум выше материи, то, по идее, мы также не должны были бы беспокоиться о негативных сущностях?

Ясхи: Именно так. Проблема в том, что большинство людей на Земле просто не находятся на этом уровне. Это для них, а не для меня, не для суперсильных звёздных семян.

Гоша: Но если мы верим, что можем летать, будь что будет... то ношение амулета может нести противоречивое послание Вселенной... ведь его ношение подтверждает, что мы НЕ полностью верим в разум над материей, не так ли?

Ясхи: Если это то, что ты чувствуешь и видишь, то это также может быть тот случай. Так что железо может работать, а может и не работать в твою пользу. Но это зависит от пользователя.

Гоша: Да, я думаю, что, в конечном итоге, это индивидуальный выбор. Только ты можешь знать, насколько сильным ты себя чувствуешь.

Ясхи: Если ты действительно чувствуешь себя сильным, значит, так оно и есть!

Гоша: За исключением поедания стекла. Скорее всего, это всё ещё влияет на тебя. Сегодня мне пришлось ответить на это кому-то, так как человек сказал, что чувствует себя суперсильным и ни в чём не нуждается.

Ясхи: Я бы тоже не стала есть стекло! И если ты чувствуешь, что ты суперсильная, то так оно и есть! Но все ли такие? Нет! Используй это, это инструмент.

Гоша: Вы, там наверху, тайгетеанцы, используете амулеты и т.д.?

Ясхи: Да, в качестве украшения. И по символическим причинам. Даже для защиты.

Гоша: Против чего? Эти сущности тоже могут туда добраться?

Ясхи: Против их собственных идей.

Примечание. Не только железо работает как защита: люди могут и должны также использовать разнообразные кристаллы и камни, аметисты и т.д., которые также обеспечивают защиту благодаря тому же программируемому эффекту поддержания частоты.

Гоша: Очень хорошо, я включу и это.

Ясхи: Спасибо!

Источники:

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/Hierro:4>

<https://swaruu.org/transcripts/hierro-proteccion-contra-entidades-astrales-otra-cara-de-hierro>